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Ata da 10'(Décima) Reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí,

reunião realizada em 0810412025 (oito de abril de dois mil e vinte e cinco). Comissão de Legislação,

Justiça e Redação Final - CLJRF: Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Vereador Adílio

Antonio de Lima; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora - Membro; e, Suplente Vereador

Femando dos Reis Gerhard. Comissão de Finanças e Orçamento - CFO: Presidente Vereador Jonas

Neves de Castrol Relator: Vereador Marcos Antonio Alves Lima; Membro Vereador Eber José da

Silva; e, Suplente: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de Obras e Serviços Públicos - COSP:

Presidente: Vereador Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro:

Vereador Adílio Antonio de Lima; e Suplente Vereador Marcos Antonio Alves Lima.Comissão de

Assistência Social, Educação e Saúde - CASES: Presidente Vereador: Adíiio Antonio de Lima;

Relator: Vereador: Daniel Nonato Paz; Membro: Vereador Jonas Neves de Castro e Suplente:

Vereador: Marcos Antonio Alves Lima. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente

- CAPR: Presidente: Vereador Femando dos Reis Gerhard; Relator: Vereador Daniel Nonato Paz;

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora e; Suplente: Verador Adílio Antonio de Lima. Comissão

de Direitos do Consumidor - CDC: Presidente Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador

Gevan Pires Barbosa; Membro: Vereador Femando dos Reis Gerhard; e Suplente: Vereador Antonio

Carlos Moises Franco. Comissão da Mulher e da Família - CMF: Presidente Vereador: Carlos Alves

da Silva; Relator: Vereador Carlos Alves da Silva; Relator: Vereador Antonio Carlos Moises Franco;

Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa; e Suplente: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de

Segurança Pública - CSP: Presidente Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador

Gevan Pires Barbosa; Membro: Vereador Eber Jose da Silva e; Suplente: Vereador Carlos Alves da

Silva. Nesta data reuniram-se nas dependências do PleniíLrio da Câmara Municipal, os membros das

Comissões supramencionadas. Iniciando os trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Eber José da

Silva, solicitou que fizesse a chamada nominal dos Vereadores, sendo constatada a ausência dos

seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro (sob portaria) e Carlos Alves da Silva (sob justificativa).

Sob a proteção de Deus às 08:10 (oito horas e dez minutos) o Seúor Presidente declarou aberta a

Reunião Conjunta das Comissões Permanentes; leu o documento onde justificava da ausência do

Vereador Carlos Alves da Silva. em seguida expressou sua indignação pela ausência reincidente do

convidado em pauta o SR. MARCOS VTNÍCIOS DE ANDRADE LIMA. GERENTE LÍDER

LOCAL DA AMAZONAS ENERGIA e transferiu a palavra ao Vereador Marcos Antonio Alves

Lima, responsável pelo convite; o nobre Vereador demonstrou sua frustração por ter sido a terceira

convocação com o não comparecimento do Gerente e convidou os Colegas Vereadores para

CAMARA MUNtctpAL DE Aput-AM, SITUADA A AVENTDA PARANÁ s/No cENTRo Aput-AMAzoNAs cEp: 69.265-000.
E-lúAlL: çê!Élê !t!!t!tpA@qpu1311§g_[ CNPJ: 34528869/0001 -25

A



ESTADO DO AMAZONAS
PODER LEGISLATIVO

cÂrunne MUNTcTPAL DE apuí
xutltcl?to DCAPl'.'

efetuarem uma visita à Sede da Empresa de Energia ao fim da reunião; em discordância o Vereador

Antônio Carlos Moisés Franco sugeriu o acionamento da Promotoria Pública do Município para que

se resolva esse impasse; após discussão acerca do tema, decidiu-se portanto pelo encaminhamento de

documento oficial conjunto das Comissões, incluindo o Presidente da Casa, Vereador Bruno Jose de

Morais, à Promotoria Pública do Município, acrescentando em anexo, cópias de todos os oficios

convite enviados ao Gerente, na tentativa de uma solução democrática para o comparecimento do

Representante desta Empresa para responder as dúvidas e questionamentos acerca dos problemas no

fomecimento de energia; Por fim, nada mais a ser tratado. às 8:20 (oito horas e vinte minutos) deu-

se por encerrada esta Reunião das Comissões e para constar, eu. Rondson Sousa Nogueira Assistente

Taquigráfico, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município

de Apuí, Estado do Amazonas, em 0810412025 (oito de abril) de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte

e cinco).
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